

10月16日,长三角地区规模最大、档次最高、影响力最强的第九届中国杭州国际汽车工业展览会,在杭州国际会展中心开门迎客。此次车展不仅吸引了众多媒体的眼球,同时也吸引了众多前来看车、购车的观众。车展首日,便有众多新车借车展东风高调上市。



## 第九届杭州国际汽车工业展昨启幕

### 》》09款凯迪拉克CTS 新一代“顶级驾驶者之车”

10月16日,全新09款凯迪拉克CTS在第九届中国杭州国际汽车工业展览会正式上市。作为一款原装进口、入门级豪华运动轿车,市场售价36.8万元起,即日起,杭州凯迪拉克经销商浙江米卡迪全面接受预订。

从2005年开始,凯迪拉克已连续第四次参加杭州国际车展了,凯迪拉克的每次参展都会成为车展的一大亮点。此次车展,2009款凯迪拉克CTS的杭州上市发布,也将成为车展的最大亮点之一。

作为一款豪华运动轿车,强大的动力必然是其首要的追求。全新凯迪拉克CTS搭载的3.6升310匹马力SIDI全铝双模智能直喷发动机可谓傲视群雄。融合全球尖端技术、荣膺“全球十佳发动机”的3.6LSIDI直喷发动机,最大功率提升了15%,最大扭矩增加8%,从而实现了同级中最高的功率输出310匹(229千瓦),214KM的最高时速和6.3秒的百公里最快加速。与此同时,全新CTS的油耗则降低了3%,尤其在冷启动时碳氢化合物的排放减少了25%之多,真正实现了在提升动力性能的同时,也降低了油耗和更少的排放。

全新2009款凯迪拉克推出了方向盘手动换挡拨片,这种拨片的设置吸取了CTS-V高性能车型中轻松换档的设计,从功能操控上更符合人机工程学的要求,外观上也不会破坏方向盘的整体设计线条,将CTS本身的激情驾驶体验提升到一个更新的境界。

轻松自如的换挡过程,搭配“全球十佳”SIDI全铝双模智能直喷发动机,09款CTS在原有“豪华”的基础上,更强化了“运动”的基因,完全有实力成为新一代真正的“顶级驾驶者之车”!

凯迪拉克展位:杭州国际会展中心A9展位

界汽车发动机技术的顶尖水平,具备可变气门正时系统,实现了高效、节能、环保的完美结合,这一技术被运用在三菱EVO、PAJERO等闻名全球的车型上。这次V3菱悦所搭载的1.5LMIVEC引擎是三菱特别为中国市场研发调校,将是MIVEC这一先进的发动机技术在V3菱悦上的首度应用。

根据东南汽车提供的发动机参数来看,V3菱悦所搭载的三菱1.5升MIVEC发动机最大功率高达81Kw/6000rpm,最大扭矩可达134N.m/3000rpm,不仅拥有优异的高速性能,而且车子在起步、加速时反应迅猛灵敏,强劲有力,在同级别车型中,V3菱悦的1.5升发动机性能表现甚至超过了部分搭载1.6升发动机的车型。

不仅如此,V3菱悦搭载的1.5L MIVEC发动机还大大改善了油汽混合质量,提高了燃烧效率,在提供超强动力的同时又有效降低了油耗,充分兼顾了紧凑型轿车使用的经济性。数据表明,V3菱悦在60公里等速下油耗仅为4.3L。同时,V3菱悦在环保方面的表现也很抢眼,1.5L MIVEC发动机已达到欧IV排放标准,在油价居高不下以及环保先行的今天,这样的燃油经济性使得V3菱悦在同级别车型中几乎可以说是“占山为王”。

作为东南汽车自主研发的战略车型,V3菱悦在外观设计、发动机性能、配置等多方面都实现了全新的突破,为紧凑型轿车市场带来了强有力的冲击。

东南汽车展位:杭州国际会展中心E4展位

### 》》荣威750 1.8T MT 现场订车有大礼

作为荣威750系列的第一款手动挡产品,荣威750 1.8T MT于10月16日正式亮相杭州车展。据现场经销商介绍,荣威750 1.8T MT与先前车型最大不同,在于采用应用于宝马、奔驰等高端品牌轿车的德国进口同步器(Hoerbiger贺尔碧格),其为5档前置横式手动变速箱,具有五个前进档和一个倒档,换档顺滑、流畅,举手之间轻松体验激情四溢的操控感受。这款变速器采用精密合适的齿轮比、低黏度的齿轮油,在最大限度地发挥发动机性能的同时,能最大化地提升燃油经济性。荣威750 1.8T MT预计于10月下旬正式上市。

此外,在展台现场,浙江申孚启动了荣威百合新娘浓情月活动,以及浓情系与追求系——两大婚纱秀的华丽发布。在与动感亮丽的荣威550、俊雅绅士的750相得益彰的同时,更让荣威品牌



### 》》东南V3菱悦 全线搭载三菱最先进 发动机引擎

10月16日上午,东南汽车首款自主研发的紧凑型轿车V3菱悦,以6.48万元起的预售价格,强势亮相杭州车展。这款被市场寄予厚望的高起点自主创新车型,以国际先进造车技术为基准,拥有与三菱蓝瑟、戈蓝等国际品牌共线生产的高品质,还将全线搭载运用三菱最先进发动机技术的新型1.5L MIVEC引擎。

三菱的MIVEC发动机技术代表了当今世

高貴氣質與現代動感展露無遺。據了解,現場訂購榮威汽車,根據相應車型,還能獲得2000—18888元不等的歡慶大禮包,而訂車的前五對新人,榮威還為其免費提供榮威迎親車隊服務。

上汽榮威展位:杭州國際會展中心A12展位

### 》》長安鈴木VITARA 新車上市

10月16日上午,長安鈴木在杭州車展現場為旗下新車——VITARA 2.4、VITARA 3.2等舉行揭幕儀式。

1988年問世以來,超級維特拉作為緊湊型SUV的先驅,20年來都以作為一款具備都市時尚外型和真正的四驅性能,能夠感受到駕駛樂趣的SUV而受到好評。

此次,超級維特拉以進一步提高行駛性能和舒適性能為目標,搭載了新開發的3.2L和2.4L發動機,在所有的速度區域提高了靜肅性。另外,更加具備動感和穩定感的外觀為考究,便于使用的內飾以及先進的功能,提高了舒適的公路行駛性能和卓越的越野性能。

長安鈴木展位:杭州國際會展中心E10展位

### 》》09款索納塔 杭州車展首揭神秘面紗

索納塔是北京現代生產的首款旗艦產品,在最新一代車型御翔上市後,這位立下汗馬功勞的老將並沒有退居二線,而是與新款式型並肩作戰繼續活躍在細分中高級車市中。昨日,經過多項升級的09款索納塔在杭州車展首揭神秘面紗。

09款索納塔最大的變化體現在外觀細節的設計以及配置方面,新款鍍鉻水箱格柵以及帶轉向燈的後視鏡是與老款車型最明顯的區別,而全系標配的真皮座椅以及部分車型新增的電動天窗、全自動空調等配置讓09款索納塔性價比更高,價格方面總體低於老款車型,最高配置車型價格在14萬元之間。

索納塔是一款由設計師依托豐富的經驗創造的全新中型轎車,索納塔的外形尊貴典雅、穩重而不失時尚。與同級車型比較,索納塔的設計更是避其鋒芒,將高貴與典雅融為一體,打造成款貴氣的中級車。內飾工藝質量不錯,橫向空間非常富裕,與同級車相比,索納塔2700mm長的軸距及1820mm寬的車體,同樣較為出众。

北京現代展位:杭州國際會展中心E13展位